



MUNICÍPIO DE MURIAÉ
SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO
SETOR DE LICITAÇÕES

ERRATA

Para fins de correção no edital segue errata referente à data contida no preâmbulo do edital da Tomada de Preços 015/2019.

ONDE-SE-LÊ (folha 2 do edital):

ABERTURA DIA 21/11/2019 ÀS 08:30 HORAS

LEIA-SE:

ABERTURA DIA 27/11/2019 ÀS 08:30 HORAS

Muriaé, 14 de novembro de 2019

Sérgio Soares Duarte
Presidente da Comissão Permanente de Licitação